TA OEQPHMATA THZ >YNEXEIAY KAI H EI> ATOMNON AMNArQrH
OAPAAEITMATA

1.

Alvovrair n ovvaptnon f n ornoia sivair cOVEYNS OTO JIGOTNUA [1, 4]
pe £(1)f(2)f(4)=8 kat f(X)#0 ya kdbe x €[1,4]

Na aroociéere ot

(I) f (x) >0 i kdbe x €[1,4]

(IN)H eéiowon f(x)=2 éye pa tovAdyiorov pida oro Sidornua [1,4]
(III)H eiowon f(x)=x éyel uia rovlayiorov pida oro [1, 4]

(1) Eyo: (D)H f givair ovveyns oro [14]
(I1) f (x) # 0 yix k66 x €[1,4]

Ondre f(x)>0 ya kdbe xe[L4] 1 f(x)<0 pa kabe xe[1,4]
Eotw f(x)<0 yna kébe x €[1,4].Tore Oa éyw:

f(1)<0

F1)(2)F(4)=8

f(2)<0;=>f(1)f(2)f(4)<0 — 8<0(4romno)

f(4)<0
Ondre f(x)>0 pa kdbe x €(1,4]
(II)Exeish n ovvéaprnon f eivar ovveyiis oro kieiord diaornua [1,4]
téte maipvet oro [L4] péporn Ty M ke Adyiorn Ty m
Ondre vrdpyovv x,,x, €[L4] pe f(x)=m, f(x,)=M tétoia dore

m< f(X)<M ya kébe x €[1,4]

M7rzopd va modlarlaciaow

OLOCTPOPES AVICWOELS KATA HEAN
m < f (1) <M apkel 6Aa ta péAn tovg va

givaur un avnrikol apibuot

mgf(Z)SM — m-m-mgf(]_)f(z)f(3)SM.M.M2:>
m<f(4)<M

m <T@ (2T (@)M = T T R T @) <M =
m<3f(1)f(2)f(4)<M

Alakpive 11 TEPITTWOOEIS -
(Om=3/f(1)f(2)f(4)
(M =3/t (1) F(2) f(4)
(m)m<3f (1) f(2)f(4) <M




m= f(x )% e[1.4]
[Tepi 7[1(00'77 \/ f —

teaﬂf }

Orndre vrapyer & €[L4] ue f(& =€/f (1) 1(2)1(4)

M (X)X €[1,4]

Mepinrwon (11): \/ f(1 —
(o]

X, €[1,4]

Orére vrapyer E€[L4] pe f(£)=31 (1)1 (2)/(4)

Mepimrwon (I):m< 3£ (1) f ( )f(4)<|v|:>f (%)<3f(1) 4) < f(%,)
Av X <X,

(H)f (xl)if (xz)
(1) £ (x,) <3/ f (1) < f(x,)

Tore O'z),u¢a)va UE TO chopn,ua (12% gv&o’c,ugowv oV Go

(I)H feivar ovveyiic oro KAelotd Siaornua [x,,x,]
Eyow:

vrdpye £ €(x,x,) téroto dore f(£)=3f (1) f(2)f(4)

{f (&) =T (2)t (4)}(&;(1»{1‘ (&) =T (2)t (4)}
§e(x1,x2) 56(1,4)

AV X > X,

(H)f (xl)if (xz)
() £ (%) <3/t (1) < f(x,)

Tore Jv,u¢a)va UE TO Hga)pn,ua (12% gv&o’c,ugawv z'z,ua')v O

(D)H feivar ovveyiic oto Klelotd Sigornua [x,,x,]
Fyow:

vrépyel & e(x,,x,) tétoto dore f( \/f
[(&)=4TOT(2)7(4) } 14>{ &)=yt }
{a:qxz,xl) = leens

Ornore Oo éyw:

f(&)=TOT2) (4 f<1>f<2>f<4>=8{f<é>=%}©{f@>=z}
e [1,4] And e [1,4] e [1, 4]

(Il)Eore f(x)#x na kabe x €[1,4]

f(x)#=x f(x)-x=0
=
{Fla kéfe x €1, 4]} {an kdbe x €[l 4]}




Ocwpd tn ovvaptnon g(x)=f(x)—x,ya kabe x e[1,4]
(D H g eivai ovveyiis oo [L4] ws Stapopd cvveyav cvvaptioewv
. (II) g (X) #0 yia kobe x [1, 4]
Ornore g(x)>0 yia kébe x€[L,4] 1 g(x)<0 ya kdbe x [1,4]
Eotw g(x)>0 ya kdbe x €[1,4].Tére Oa éyw:
g(x)>0 f(x)—x>0 f(x)>x
= =N
Tia kd0e x €[1,4] Tia kébe x €[1,4] Tia k60e x €[1,4]

M7ropw va moAlariaciicw

f (1) > 1 oyéaz"pa(osg'awoa’)aszg qua y72:%%/] '
f (2) S 2 Zﬁ;«g}z‘;{a HEAT TOVG Vo givan un apvnTiKol f(l)f(2)f(4):8
(4> 4 — FA)F(2)f(4)>124 —
f(1),f(2),7(4)>0

8> 8( Aromo)

Eotw g(x)<0 ya kébe x €[1,4].Tére Oa éyw:

9(x) <0 f(x)-x<0 f(x)<x

A o
Tia kd0e x €[1,4] Tia kébe x [1,4] Tia ke x €[1,4]
f (1) < 1 Mropw va moAlarniaciiow

OUOCTPOPEG AVICWOEIS KATA HEAT]
apkei ta pEAn Tovs va gival un apvntikoi

f(2)<2 e 1012 (4)-8
f(4)<4 — f)f(2)f(4)>12:4 —
f(1),f(2),f(4)>0

8 < 8( 4rorno)

Apa dev 1oydet f(x)#x yia kabs x [1, 4].Oizér£ VTG PYEL EVA TOVAG Y10TOV

& ela, B] téroio dote f(E)=¢&
2.

Eorow f,g:R > R ovveyeic kat yvnoiws livovoss cuVapTioels e
gof =fog.Na arodstybei ori:

(I)Ot go f, f og sivar yvnoiwg avéovoes

(II)H ovvéprnon h(x)= f(x)—x eivar yvnoiwg pbivovoa

(1) Yzapyet povadixs x, e R, dotre f(x,)=g(x,)=x,

D;=D,-R
(I)D,.; ={xeR:xeD,,f(x)eD,} = {xeR:f(x)eR}=R

Eorw x, <x,:

X1<X2f=¢§f(x1)>f(Xz)ifg(f(xl)kg(f(Xz))=>(9°f)(xl)<(9°f)(Xz)
Apa go 1T




D =D, =R

D, ={xeR:xeD,,g(x)eD,} = {xeR:g(x)eR}=R

Eorw x, <x,:

<k 5 9(0)> (%) S F(9(6))< 1 (9(0))= (T00)(x)<(f=g)(x)
Apa fogT

(I)Eyw:D; =D,
Eorw x, <x,:

fiR{f<x1>>f<xz>

(+)
X <X, = ‘> x }:f(xi)—xpf(xz)—x2:>h(xl)>h(x2)
- A2

Apa th
(II1)®ewpdr tn ovvaprnon h(x)=f(x)-x,xeR

Eotw f(x)#x yia ke x € R

f(x)#x f(x)-x=0 h(x)=0
= =
Tia k6bs xe R lia kaBs xe R Tia kabs xe R

) (I)H h eivai cvveyic oro R wg diapopd cvveywv cvovapTicemVv

XYoo
(IN)h(x)#0 yax kb xR

Ondre h(x)>0 yia kébe xeR 1 h(x)<0 i ke xR

Eotw h(x)>0 ya xkdbs x € RTore Oa éyw:

h(x)>0 f(x)—x>0 f(x)>x
b= =
Tia kaBes xeR lNa kabes xeR Tia kaBes xeR

Av oty avicwon f(x)>x Oéow émov x 1o g(x) o éyw:

gof=fog

(9(x))>9(x) &> (F0)(1)>9(0) &> (g2 1)()> 5 (x) = 0( (x))>9(x)

gIR
f(x)< X(A2'07z0)

Eotw h(x)<0 ya kdbs x e RTére Oa éyw:

h(x)<0 f(x)-x<0 f(x)<x
= =
Tia kaBs xeR lNa kabs xeR Tia kaBs xeR

Av oty aviowon f(x)<x Géow émov x o g(x) Oa éyw:
F(0(x))<g(x) &> (1e0)(0<a(x) & (g2 1)(x)<g(x) > (1 (x)) <a(x)

& f (%) > x(4romo)



Apa oev oyder f(x)#x pia kb x € ROxore vapyel éva TovAd yioTov
X, € R téroio aore f(x,) =x,0a anodsiéw oti 10 x, givar povadiko.
Ezsion n ovvaprnon h sivar yvnoiws avéovoa Ba civar kar "1-1"

Av f(X)=x .Tore O éyw:

f(x)=x f(x)—-x=0 h(x)=0 o i ovvipmon b siva "L
{f(XO)z)(O}:{f(XO)_Xo:O (k) <o = "= =

X=X,
Oa anodeiéw ott g(x,)=xyEorw g(x,)# x,.Tére Oa éyw g(x,)>x, 1 g(x5) > X,
Av g(%)>X:
iR (40)=% fog=ge
9(%)> %> (9(%))< (%) < (Fog)(%)<x &> (gof)(%)<x <

f(X0)=%
g(f(x%))<% (<:)> g (%) < X, (A4romo)
Av g(X)<X:
tir f(xo)=% fog=gof
9(%) <% (a(%))> T (%) < (Fo9)(%)>% < (g01)(%)>% <
f(%0)=%
g(f(%))>x, (<:)> g (%) > X, (A4romo)
Ondre g(x,)=x,

3.

Alvovrai o1 ovveyeig ovvaprioeis f,2 R —>R ue v idiotnra .
gof="foqg.

Av i eéiowon (fof)(x)=(geg)(x) éxer pua tovidyiorov pida, va

anodeiéere ot n ebiowon f(x)=g(x) éyer Abon

Eote f(x)#g(x) na kabe xeR.
Ocwpd) tnv ovvaptnon h(x)=f(x)-g(x),xeR.

f(x)#=g(x) f(x)-g(x)=0 h(x)=0
= &
IN'a xké0s x e R o k6B x e R o k6B x e R
) {(I)H h eivai cvveyic oro R wg diapopd cvveywv Guvapm'aga)v}
Yo'

(IN)h(x) =0 ya kdbe xR
Onére h(x)>0 yia ke xR 1j h(x)<0 pa kdbe xR



Eotw p pila ¢ 851’0'@0'77; (fof)(x)=(gog)(x)Tore b éyw:

(fof)(p)=(g°09)(p)= f(f(p))=09(a(p))
(1 () h(a(0)= F(1(2)-0(f (o)) F(a(p)-0(a(e) =

1)) (g2 1)) +(F20)(0)~ LLHAT) = (5o 1)(p)+(g°T)(p)=0
Omsrs:h(f(p))+h(g(p))=0

TCvapidw 6t h(x)>0 ya kébe xR 4j h(x)<0 pia kdbes x R
Ordre O éxo h(f(p))>0,h(g(p))>0 4 h(f(r))<0,k(g(p))<0
Av h(f(p))>0 h(g(p))>0:

{ e }:,hm ) +h(0(p)>0(eoro)

(
Av h(f(p )<O h( (p ))<0:
)

{E (P)) } —sh(f(p))+h(g(p))<0(Aromo)

Apa Sev woyver f(x)#g(x) na kdbe x eR pa kdbe x e ROxdre

vrdpyet éva Tovddyiorov x, € R tétoto dote f(x,))=g(x,)

4.

Atverar ovveyns kat "1-1" ocvvaptnonf R - R nia tyv onoia icydst
f(1)f(2) <0Na arnodsiéere

(I)f(3)f(4)>0

(INH &&iowon (eX —1)f(x)f(x +1)=3—-x éyer pia rovAd yioTov pida oro

Swornue (0,3)

(I)H ovvdprnon f eivai ovveyis oro kAELGTO
(I)Eyw:< Sidornua [1,2]
(I1) f (@) f(2) <0
Orore n ovvaptnon [ ikavoroigl 11 TPovTOOECEIS TOL OswPn A TOS

rov Bolzano oro klsiord Sibornua [1,2).0ndte o vrapyer éva
tovlé yiorov & €(1,2) téroto wore f(£)=0

(I)f(3)f(4)=0}

Eoro f(3)f(4) <0.Awakpive 11 mepInTHOELS . { (II) £(3)f (4) <0
<



Hepinrwon(1):
£(3)=0
f3)f(4)=0< n
f(4)=0
Av 1(3)=00a éyw:
f(3)=0 B 16 =3
f()=0 :»{f(é): f(3)}m’ z:e(l,z)
£e(1,2) selt2) (Aromo)
Av f(4)=00a ¢yo:
f(4)=0 H ovvapmon t | £ = 4
£e(1,2) ¢e(2) (Aromo)
Hepimrwon (1) :

(I)H ovvaprnon f eivai ovveyis oro kAELOTO
()Eyw: Siaornua [3,4]
(I) f(3)f(4) <0
Ornodre n ovvaprnon [ ikavoroisl Tic mPoLTOOETELS TOL BempnuaTos

rov Bolzano oro xkAeioro dsornua [3, 4] Orore O vrapyst éva

rovldyiorov & €(3,4) térolo dore f(&)=0

f(&)=0

f(£)=0 (&)= 1(5) gvf;‘;@ip_ﬁan tlE=¢&

ce2) [T165E2) —  1£e(8,2) ¢(4romo)
s e(34) fe(34) & €(3,4)

Svverag f(3)f(4)>0

(I1)®swpd tnv ovviprnon g(x)= (eX —1)f(x)f(x +1)-3+x pe xeR

H ovvaprnon f (x+1) VAL cLVEYNSG WS TOVOEOT TOV CLVEY WV CLVAPTHOEDV
x+1 kot f.H cvvaprnon (eX —l)f(x)f(x +1) eivar ovveyiic ws yIvouEvo
ovveydv ovvaptiioeovH ovvaprnon g(x)= (ex —1)f(x)f(x +1)-3+x

EIVAL OLVEYNG WS GBPOIoUA CLVEY WV CUVAPTHOEDV

9(0)=(e’-1) £ (0) f (1)-3+0=-3<0

9(3)=(e-1) f(3)f(4)-3+3=(e-1)f(3)f(4)>0(Tarr e-1>0, f (3) f (4)>0)
Onére:g(0)g(3)<0



(I)H ovvdprnon g eivar ovveyiis oro KAgiord
Eyw:< sigornua [0,3]
(I1)g(0)g(3) <0
Orore n ovveptnon g IkaVonmolEl 115 mPovLToBETeELs TOU Bswpnuatos

rov Bolzano oro klsioré Sitornua [0,3].07dte Oa vrdpyet éva

rovldyiorov &, €(0,3) téroto wore g(&,) =0

£ <(03)] g e(03) & <(0,3)

{g<fz>=0}: {( (&) H(&+1)-3+4, -o}: {( (&)1 (5+)=3-5,

AZKHZEI>
1.

Alvovrair n ocvvaptnon [ n omoia gival COVEYNG OTO OlGCTHUX [1,9]
pe £(1)£(3)f(9)=27 ke f(x) %0 yix ks x €[1,9]

Na arnodsiéere ot

(I) f (x) >0 i k6 x e[1,9]

(II)H eiowon f(x)=3 éyet uia rovlayiorov pida oro dicornua [1,9]
(I)H e&iowon f(x)=x éyet wa rovldyiorov pida oo [1,9]

2.

Eorw f,g:R—R ovveyeic cvvaprioeic us TR, gdR kot g
mepirTn e go f = fogNa anodsiybei ot

(INH ovvdprnon h(x)=f(x)+x ivar abéovoa

(III)Yzépyer povadixd x, € R,dote f(x,)=—x,

3.

Aivovrai o1 ovveyeig ovvaptioeis f,2 R —>R ue tnpv idiotnra .

g o f = —f o g

Av n iowon (fof)(x)=-(gog)(x) éxer ua rovidyiorov pida, va
anodeilere ori n eiowon f(x)=-g(x) éxer Abon

4.

Atverar ovveyns kat "1-1" ocvvaprnonf R —> R nia tyv onoia 1cyvst
f(0)f (1) <0.Na arodsiéers -

(I)f(5)f(6)>0

(ID)H &&iowon (eX —1)f(x)f(x +1)=5-x éyer wa rovld yiorov pila oro
Swornuea (0,5)

|



